

## 幸福街小学

## 开学典礼励志奋进

本报讯(记者王春芳)8月31日上午,幸福街小学举行新学期开学典礼,全校师生齐聚操场,共迎新起点,携手新征程。

“时刻准备着为共产主义事业而奋斗!”在庄严肃穆的升旗仪式后,开学典礼在全体师生的期待中开始。校长刘跃红向全体师生送上新学期的祝福,并对新同学的到来表示欢迎,希望同学们在新学期里要脑中有格局,树立远大理想,开启美好人生;眼中有光芒,思想有高度,赓续红色血脉,勇担时代使命;

心中有爱,爱党爱国爱父母;脚下有远方,走出大世界。

随后,四年级学生为开学典礼带来了朗诵展示,寄语同学们珍惜读书机会,勤奋学习,尊师孝亲,崇德立志。

典礼上,学校还为荣获焦作市三好学生、焦作市优秀学生干部以及校级三好学生、新时代好少年荣誉的学生颁发了奖状,鼓励孩子们以优秀个人为榜样,见贤思齐,以更加强烈的使命担当积极投身到学习生活中去。



◀ 校长刘跃红寄语新学期。



▶ 校领导为获奖学生颁发荣誉证书。



◀ 获奖学生上台领奖。



▶ 四年级学生进行朗诵展示。

(照片均由本报记者王春芳摄)

## 市龙源湖学校

## 阳光分班均衡有序

本报讯(记者韩晓)为进一步规范义务教育学校办学理念,促进教育公正、公平,推进义务教育优质均衡发展,办人民满意的教育,8月30日上午,市龙源湖学校举行2023一年级新生均衡分班仪式。仪式由该校副校长温书臣主持,山阳区教育局领导、社区代表、家长代表及市龙源湖学校校长逯晓鹏、党支部书记李黎红、副校长石旭芳、教导主任管永德和一年级全体班主任出席仪式。

仪式现场,该校副校长石旭芳介绍均衡分班操作程序及一年级教师情况后,教导主任管永德摆放装

有学生名单的信封,在有关领导和家长代表的监督下,一年级班主任依次抽取装有名单的信封。副校长李黎红当场宣布分班结果。

仪式结束后,校长逯晓鹏表示,学校保障每个孩子在学校享受公平的教育,严格遵循均衡性、公平性、公开性、公正性原则进行分班。每个班根据孩子性别比例及生源结构进行科学分组;每个班的班主任、科任教师,在年龄、教龄、职称、学历、教育教学业务能力等方面也尽可能做到均衡搭配,以此保证孩子不管在龙源湖学校的哪一个班级都能遇到好的老师。



▶ 校长逯晓鹏讲话。



◀ 党支部书记李黎红(右一)宣布分班结果。



▶ 一年级班主任依次上场随机抽取学生名单。



◀ 班主任把抽到的学生名单记录下来。

(照片均由本报记者张夏玲摄)